

长虹 3D 网乐 LED 互动电视 全球首发

长虹 42 型可升级网络电视,团购 4990 元再送长虹网络机顶盒

近日,长虹在北京桥艺术中心举行了“3D 互动电视 2010 趋势发布会”,会上隆重发布了全球首款融合了 3D 显示、纯光侧置技术、互动网络技术“好看更好玩”的 LED 电视,将中国平板电视的定义提升到了新的高度,可谓是彩电中的“机皇”。长虹新品 3D 网络电视首次在行业内实现高清晰视频通话、网络棋牌游戏、在线影视等互动功能,成功引领了网络电视产业的互动方向,成为行业的领跑者。

为庆祝长虹 3D 网络电视、网乐 LED 互动电视全球首发,长虹洛阳办事处特在本周末推出大型团购特惠活动。采用行业内先进的“机芯分离技术”,将行业领先的网络电视芯片分出,推出长虹自主研发的 A220 网络机顶盒。消费者朋友只需要将其接入长虹可升级的网络电视(乐教 810 系列),就可实现非网络电视升级为网络电视,花最少的钱,体验最先进的网络功能。另外,长虹乐教 810 系列可升级的网络电视还可实现数字电视的升级,

后置的数字电视升级模块插槽,可实现地面波、卫星波、无线波三种数字信号的升级,消费者只需要根据当地的数字信号模式选择不同的升级模块就可轻松观看数字电视。

目前,参加此次团购活动,您不仅可以享受特惠的团购价,还可免费获赠长虹 A220 网络机顶盒,买回家就能看网络电影。42 型可升级网络电视团购价 4990 元再次冲击网络电视价格底线,全国都在抢购,您还在等什么?活动期间,长虹新品 3D 电视、网乐 LED

互动电视也可抢先预订,凡活动期间预订 3D 网络互动电视、网乐 LED830 系列均加送价值 660 元联通 3G 网卡一套。购长虹 42 型及以上 820 系列网络电视、LED920 全系列均可享受免费延保一年特惠。走出家门,带上 Money,来抢购长虹全系列网络电视吧,绝对物超所值!

详情请咨询市区各大卖场长虹专柜
团购热线: 62381657 62381981
(大卫)

4 月 3 日,创维全线产品抢购日

迎新品上市,创维全面让利,最高直降 4000 元

为答谢广大用户对创维产品质量和价位的认可,经过央视 3·15 晚会多品牌评比,创维荣获全国售后服务好及产品质量好双项桂冠。近日,中国彩电巨头创维启动了全线产品抢购日,时间为 4 月 3 日,宣布旗下大部分产品均不同幅度进行优惠,其中最高优惠幅度达 4000 元。据介绍,这是创维为迎接新品上市前的一次大规模的优惠行动。

抢购型号:32 型到 55 型全系列

创维集团河南分公司市场部负责人告诉笔者,本次促销产品涉及 32 型、37 型、42 型、47 型以及 55 型等型号,产品多数属于客厅电视。创维表示,推出多款大尺寸型号进行促销,主要考虑消费者的不同需求。同时“五一”黄金周是新房入住、结婚搬入新居等高峰消费时期,多数消费者在节前就需要购买相应家电产品,创维把促销日期提前,更符合消费者的时间需求。

专家建议:七项考评,选定创维 K10 系列第二代酷开互联网高清液晶。

1.不仅仅是互联网电视。2.在线酷影,想不当宅男宅女都难。3.下载搜索,玩转网络新势力。4.在家 K 歌的电视,我的地盘我作主。5.酷开学堂,学英语轻松快乐。6.音乐相册,记录你我他。7.IPS 硬屏,运动画面无拖尾。

酷开多媒体娱乐电视是创维的明星产品类别和销售冠军产品。酷开 TV 具备互联网功能,能看电影、K 歌、听音乐、秀图片、学英语,从操作系统到内容服务后台配置,具备完美的多媒体解决方案。从 3D 融合角度分析,酷开 TV 多媒体娱乐电视比目前市面上的互联网电视更加标准,普通互联网电视仅仅实现技术功能支持,而酷开多媒体娱乐电视则为消费者提供多元化的娱乐方式以及内容服务后台的多媒体娱乐解决方案,以多媒体系统为支持,通过多种途径获取资源,多种模式实现人机交互。

优惠幅度:1000 元~4000 元

按照型号不同或产品系列不同,本次创维大部分产品抢购活动优惠幅度从 1000 元~4000 元,同时部分产品还实赠 5.1 声道家庭影院或 2.1mini 音响。创维集团中国区域营销总部总经理刘荣枝表示,创维集团 2009 年度成绩斐然,彩电全品类及液晶产品均双双蝉联国内市场首位,同时本次行动将支持国家以旧换新的政策实施,属于城市市场的液晶普及大行动,企业实实在在让利回馈消费者。

笔者在市内商场创维专柜看到了创维的两大质保承诺:“承诺保质”,创维承诺本次活动价格优惠但不降品质,有质量问题无条件退货;“承诺保价”,创维承诺本次优惠的产品比“五一”价格更低,高一赔十。

活动咨询热线: 63223291 63223290
(新义)

无水干衣 与阳光晾晒一样自然

全球首发 西门子 3D 空气冷凝式洗衣干衣机



你会因为晾晒衣物要看天气脸色而苦恼吗?你会因为衣物在晾晒过程中被二次污染而苦恼吗?你会因为晾晒的衣物局部未干或过干而苦恼吗?

西门子 3D 立体烘干技术与温湿均衡技术,保证衣物均匀烘干、蓬松柔软,细致控制衣物的干湿度。随洗随穿,让你彻底摆脱苦恼的自然晾晒,畅享自然舒适的居家生活。

继承已有颠覆——3D 正负洗衣技术

全新 3D 滚筒,凭借创新设计的“雨滴式筒壁”与“S 形不对称举升筋”。当滚筒以正反不同方向转动时,产生轻柔的正负双重动力。针对不同布料的衣物设置不同方向的旋转频率与转速,为不同衣物提供各自所需的洗涤动力,达到至净与至柔的完美结合。

3D 空气冷凝 创新科技 无水干衣更自然

3D 空气冷凝 TM,顾名思义就是利用无处不在的常温空气来冷却干湿交换器。而非传统水冷方式,需要耗费大量额外的水来冷却干湿交换器。这种空气冷凝技术首次用于洗衣干衣机领域,大大提高了干衣效率,比以往更省水省电。舒适环境,品味生活,源于科技。

创新设计的西门子新一代洗衣干衣机为全球首发,她采用全新环保理念的 3D 空气冷凝技术,创新高效的空气冷凝干湿交换器,让烘干衣物更为节能,让洗衣干衣机告别水冷时代!

西门子家电—2010 中原灵性之旅洛阳站将于 4 月 2 日—4 月 4 日在市上海市场步行街购物广场盛大启幕,欢迎您进入巡展现场,领略未来家电的发展方向,感受“现代家庭厨房全套解决方案”,体验炫彩的互动活动,感受多重促销带来的惊喜,让您的家居生活从此展现缤纷色彩。在欧洲拥有一整套西门子家电就像拥有宝马汽车一样,是高品质生活的象征,你何不做同样的选择?

我家的电器都是西门子。

持续引领 LED 液晶电视升级

海信蓝擎 LED 精彩亮相

电视可以像电脑一样自由下载并添加应用程序,通过电视可以与远在外地的亲友聊天、不必去影院就能享受到 3D 电影的震撼效果……3 月 31 日,在海信举行的 2010 年春季新品发布会上,笔者亲身感受了首次亮相的海信蓝擎 LED 液晶电视带来的新奇体验。

本次发布会上,海信共推出了 19 型~55 型 13 款蓝擎 LED 液晶电视产品,实现了网络多媒体技术、3D 显示技术与 LED 液晶电视的完美融合,并率先应用了双色注塑外观工艺,无论从技术、功能和外观上都实现了质的突破。彰显了海信在 LED 液晶电视领域的核心技术优势和持续领先地位。

海信蓝擎 LED 液晶电视成功采用了蓝擎 Widget 多任务操作系统,是国内首台实现电视节目和网络内容叠加观看的电视。比如,在看电视剧的同时可随时调出天气预报菜单

进行天气查询,真正做到了“一机二用”。

通过蓝擎 Widget 技术,用户只要接入互联网,就可以任意选择添加海信开发人员不断开发出的新的产品功能项,如时下最火的网络偷菜游戏就已经被加载到蓝擎 LED 产品中。同时,用户还可以根据自己的喜好,随心更换电视操作界面的“皮肤”,真正实现了对电视终端的个性化、人性化管理!

发布会现场,海信对蓝擎 LED 液晶电视的网络聊天功能进行了互动演示,与目前国内其他厂商推出的网络聊天电视不同的是,海信蓝擎 LED 是国内第一款实现电视与电视、电视与通信设备、电视与电脑多个网络间可畅游聊天的 LED 液晶电视终端,海信将这种电视、手机、电脑等多个显示设备之间的视频聊天称为“三屏合一”。“三屏合一”方案的研发成功是电视终端“三网融合”建设的里程碑式成果。

本次发布会上,海信同时展出了 55 型和 47 型具有 3D 显示功能的蓝擎 LED 液晶电视,采用了目前最为成熟的 3D 设计方案:以 3D 影像芯片处理,真+240HZ 帧频处理,主动式液晶眼镜的方案,确保 3D 立体画质的完美呈现。真正做到了 2D 电视和 3D 电视的一体化设计,实现在家里就能欣赏 3D 大片的愿望。

日前,中怡康市场调查公司公布了今年 2 月份中国平板电视市场的最新统计数据,结果显示,海信 LED 液晶电视的零售量占有率为 33.54%、零售额占有率为 26.78%,双双高居中国 LED 液晶电视市场的第一位。海信 LED 液晶电视零售量市场占有率从 2009 年 11 月以来已经连续 4 个月超过了 30%,独占中国 LED 液晶电视市场三成以上份额,海信的全部液晶电视市场份额连续七年位居中国平板市场榜首。
(海坪)

4月10日 13:30 相约航空城商务酒店2楼多功能厅

今天让你占足便宜

第一届领袖家居联盟超值联购“惠”于2010年3月20日至4月10日震撼登场!

超值 1.厂家直销折扣,工厂总监现场公布! 2.定金增值8倍 300元可抵2700元用! 3.参加活动的业主需到各品牌专卖店领取邀请函,活动现场凭邀请函入场。

席位有限,限量200名。详情咨询各店面

电话: 63151386

电话: 63354868

电话: 62682727

电话: 63166280

电话: 62388555

电话: 62788681

电话: 62788556

电话: 63351551

